
  

  

 
 

Zavod Dobra pot napoveduje četrto vseslovensko akcijo 
beleženja spominov starejših 
 
Zavod Dobra pot že vrsto let osvešča o naravni in kulturni dediščini ter skrbi za njuno 
ohranjanje. Zato letos med 17. in 30. marcem že četrtič zapored prireja vseslovensko 
akcijo beleženja spominov starejših, ki bo izvedena s pomočjo nagrajene aplikacije 
'Zapisi spomina'. K sodelovanju želijo pritegniti starejše in mlajše iz vse Slovenije in 
zbrati čim več pričevanj starejših.  
 

 
 
Sežana, 25. februar 2025 – Starejši so zakladnica izkušenj in spominov, s svojimi 
zgodbami nam dajejo uvid v prenekatero življenjsko modrost – če jim le prisluhnemo. Žal 
pa se v današnji družbi mnogi znajdejo v okoliščinah, ko ne morejo izkoristiti svojega 
potenciala, saj se soočajo z osamljenostjo in odrinjenostjo na rob. Po drugi strani so tu 
mladi, ki izgubljajo stik z dediščino, s svojo identiteto, preteklostjo. Vrzel med 
generacijami se poglablja. 
 
Prav te problematike se loteva Zavod Dobra pot, ki je leta 2021 razvil aplikacijo Zapisi 
spomina – slednja omogoča beleženje in objavljanje spominov starejših o najrazličnejših 
vidikih življenja v preteklosti. Aplikacija je v 2022 prejela prestižno nagrado Sveta Evrope 
in Evropske komisije v sklopu pobude »Zgodbe Dnevov evropske kulturne dediščine« in 
se uvršča v sam vrh inovativnih projektov s področja dediščine na evropski ravni.  
 
Zavod želi torej z inovativnim povezovanjem tradicionalnega (izročila) in sodobnega 
(digitalno orodje) povezati generacije, okrepiti vezi med njimi ter starejše vključiti na 
način, ki jim je najbližji – s pripovedovanjem zgodb o njihovem življenju.  
 
Da bi v beleženju spominov znova povezali celotno Slovenijo in spomnili na to, kako 
pomembni nosilci izročila so starejši, zavod med 17. in 30. marcem 2025 organizira že 
četrto vseslovensko akcijo beleženja spominov z naslovom »Zapišimo spomine!«. V 
preteklih letih se je v akcijo vključilo več kot 300 sodelujočih in okoli 46 ustanov, ki so 
skupaj zabeležili kar 350 pričevanj. 
 
 
 



 

 

 
V pobudi lahko sodeluje vsak, in sicer kot pričevalec, tj. starejša oseba, ki podeli svoje 
spomine, ali zapisovalec, tj. nekdo, ki zgodbe starejših zabeleži v aplikacijo. K 
sodelovanju vabijo tudi šole, nevladne organizacije, lokalna društva ter druge ustanove 
– skratka vse, ki imajo radi dediščino in jim je mar za to, da se zgodbe in spomini ohranijo. 
Prijave so že odprte. 
 
Do več informacij o pobudi lahko dostopate prek spodnjih povezav, v primeru vprašanj pa 
se obrnite na info@dobra-pot.si. Vabljeni, da se vključite in tako prispevate svoj delček 
k ohranjanju naše skupne dediščine. 
 
O ORGANIZATORJIH: 
 
Dobra pot je zavod za kulturo in sonaravno delovanje, ki je bil ustanovljen z željo po zaščiti 
naravne in kulturne dediščine na svež in inovativen način. Zavod že deseto leto prireja 
izobraževanja, delavnice in usposabljanja za splošno javnost ter razvija programe za 
podeželsko mladino. S svojimi aktivnostmi si prizadeva naslavljati aktualne družbene 
izzive ruralnega okolja in odgovoriti na zaznane potrebe kraško-brkinskega, pa tudi 
širšega slovenskega prostora. V dediščini vidi izreden potencial za trajnostno in 
sonaravno pot v prihodnost, zato se intenzivno usmerja tudi v projekte za aktualizacijo, 
popularizacijo in v sodobnem času nujno digitalizacijo kulturne dediščine. Na podlagi 
dosedanjih dosežkov ekipa zavoda vedno znova ugotavlja, da je dediščina odlično orodje 
za povezovanje in opolnomočenje skupnosti. 
 
Letos omenjeno akcijo izvaja ob podpori partnerskih organizacij iz konzorcija Smer: 
kulturna dediščina, ki ga financira Ministrstvo za javno upravo in katerega namen je, da 
dediščina postane živa sila povezovanja in družbene preobrazbe. 
 
POVEZAVE: 
 
Aplikacija Zapisi spomina:  
https://zapisi-spomina.dobra-pot.si/  
 
Več o vseslovenski akciji beleženja spominov:  
https://zapisi-spomina.dobra-pot.si/vsa  
 
KONTAKTI: 
Za vsa vprašanja, izjave in medijsko gradivo se obrnite na:   
  

Nava Vardjan 
040-758-346 
nava.vardjan@dobra-pot.si      

Miha Ravbar 
041-419-550 
miha.ravbar@dobra-pot.si  
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